
Umělecké kovářství, koncerty, 
výstavy a příjemná společenská 
setkání. Každý víkend v Příboře  
od 1. srpna do 7. září na náměstí  
S. Freuda, v piaristických zahradách,
piaristickém klášteře a v kostele  
sv. Valentina.

Město Příbor pro vás připravuje LÉTO S UMĚNÍM,
ve kterém představí řadu nadaných umělců spjatých s Příborem.



VERNISÁŽ K VÝSTAVÁM
HUDBA EVAMORE MUSIC BAND

    

Kulturní dům - smalty 
piaristické zahrady - kovové plastiky

piaristický klášter - obrazy
    

29. 7. 2025 / 17:00 hodin
    



léto v umění zahájí VERNISÁŽ tří krásných výstav

„800 stupňů Celsia“ (foyer Kulturního domu)

výstava smaltovaných obrazů

Smaltované obrazy se vyrábějí nanesením speciálních barev na smaltovaný
plech, který se poté vypaluje v peci při teplotě kolem 800 stupňů
Celsia. Tento proces zajišťuje trvanlivost a barevnou stálost smaltu. Teplota
800 stupňů Celsia je klíčová pro zafixování barev a vytvoření odolného
povrchu, který vydrží dlouhá desetiletí.

„Umění v kovu“ (piaristická zahrada)

výstava kovářských plastik studentů střední umělecké školy AVE ART
Ostrava

Sochy vznikaly v kovárnách AVE ART v Ostravě Vítkovicích za laskavého
dohledu mistrů a pedagogů jako závěrečné maturitní práce mladých
umělců.

„550 let Michelangelo Buonarroti“ (piaristický klášter)

výstava sádrokartonových pláten

Mladí autoři, studenti AVE ART po důkladném studiu Michelangelových děl
namalovali k významnému výročí jeho narození kopie Michelangelových
„Sibyl“ a proroků s úkolem nahradit antické atributy současnými,
dnešnímu člověku srozumitelnými…

Doprovodný program: skupina EVA MORE MUSIC BAND



TOM STROM
2. 8. 2025/piaristické zahrady/18:00 hodin



TOM STROM
Písničkář kombinující vlastní tvorbu s cover verzemi svých oblíbenců. Jeho „písně
z lesních palouků“ jsou psané životem, prožité srdcem, kořeněné humorem.
V písních sympatického písničkáře se prolíná humor s duchovními úvahami stejně
jako vlivy jazzu, folku, popu, reggae i post-rocku.



GALIA BROTHERS
3. 8. 2025/piaristické zahrady/18:00 hodin



GALIA BROTHERS
Martin & Jan Galiovi

Muzikanti s patnáctiletou profesionální hudební kariérou kladou důraz na kvalitu
produkce a na kvalitu zábavy. Vystoupí v našlapané partě energických lidí. Svou
živelnou muzikou vás podnítí k tancování či jiným příjemnostem.

Máte párty? My jsme párty! Energie, čiré muzikantství a radost z toho, co se děje.
Kapela, která je zároveň posilovnou, mužským kruhem, rodinou, terapeutickou
skupinou a zásahovou jednotkou, která vždy rozproudí dobrou akci. Známé
i neznámé hity v osobitých aranžích a spousta (nejen) muzikantské legrace
k tomu.



HONZA
 COMAR RAŽNOK

9. 8. 2025/piaristické zahrady/18:00 hodin



HONZA COMAR RAŽNOK
Comar in the Cube

To je autorská tvorba Honzy Comara Ražnoka v kostce... akustická divočina,
syrová lyrika, punková komika.....

Comar vypustí ze svého šuplíku všechnu havěť... od melancholických skladeb až
po skotačivé písně. Pivko, Vesmír, Sršeň a klíště... prostě pohodový hmyzí večer,
nic otravnějšího byste si nemohli přát!



 

KOUZLO PŘÍBORSKÝCH VARHAN
Sebastián Šupola, Karel Monsport,

Karolína Blablová, Vít Otáhal
10. 8. 2025/kostel sv .   Valentina/18:00 hodin



„KOUZLO PŘÍBORSKÝCH VARHAN“
Římskokatolická farnost a město Příbor uvádějí

Varhanní recitál se sólovou trubkou představí skladby J. S. Bacha, F. X. Brixiho,
P. J. Vejvanovského, J. Křtitele Kuchaře a dalších autorů.
Interpreti

 Hra na varhany:Karel Monsport a Karolina Blablová, studentka Akademie

múzických umění Praha

 Hra na trubku: Sebastián Šupola, absolvent Janáčkovy konzervatoře
Ostrava a držitel 1. ceny a titulu laureáta 22. ročníku mezinárodní interpretační
soutěže Pro Bohemia Ostrava v roce 2024 a Vít Otáhal



KATARZIA 
ROBIN GALIA

16. 8. 2025/piaristické zahrady/18:00 hodin



KATARZIA a ROBIN GALIA

Katarina Kubošiová je výrazná osobnost česko-slovenské hudební scény.
Je talentovaná songwriterka, hudebnice a zpěvačka, píše introspektivní, osobní
texty o vztazích a společenských tématech, ve kterých ale zároveň dokáže
obsáhnout realitu i pocity celé generace. Její hudební produkce má nádech
příjemného jazzu. Vládne zajímavou a originální barvou hlasu. Sympatická
Slovenka, svou tvorbu charakterizuje jako „slovenský girl folk rap”.

Na klávesové nástroje jí doprovází vynikající jazzman Robin Galia, „Příborák“,
který miluje klavír a klávesy již od 5 let.
Je absolventem „Jaroslav Ježek Conservatory“ v Praze a současným studentem

„Hudební a taneční fakulty Akademie múzických umění“ v Praze. Doprovází nejen

Katarzii nebo Simonu Hulejovou, také často působí v české kulturním centru

v New Yorku. Vyniká také v klasické hře na křídlo.



OSMOSIS
17. 8. 2025/piaristické zahrady/18:00 hodin



OSMOSIS
Dynamická skupina talentovaných hudebníků, kde každý z členů přináší do kapely
svůj individuální hudební přístup, což zajišťuje výjimečnou dynamiku tohoto
uskupení. Jejich žánrově bohatý repertoár vyniká patřičnou energií a nápaditou
improvizací. Kromě skladeb od světově uznávaných interpretů (Wayne Shorter,
Kenny Wheeler nebo Carla Bley) uslyšíte i vlastní autorskou tvorbu.

Robin Galia (piano), František Vaníček (trubka), Petr Kalfus (saxofon),
František Kukula (bicí), Tomáš Liška (kontrabas).



SCHOLA
23. 8. 2025/piaristické zahrady/18:00 hodin



SCHOLA Příbor
Malí i velcí talentovaní i zkušení zpěváci z příborské římskokatolické farnosti, kteří
ve svém volném čase připravují pro všechny lidi dobré vůle krásná hudební
představení k potěše sluchu a srdce. Celý soubor vedou s láskou a péčí zralí
hudební machři a nadšenci Martin Monsport a Alena Obrusníková (Juřenová).
Sbor nejenom doprovází liturgii v kostelích, ale snaží se přicházet stále s něčím
novým. Velmi se jim to daří a překvapí nás také tímto koncertem.



MLADÁJASÉNKA
24. 8. 2025/piaristické zahrady/18:00 hodin



Mladá Jasénka
Soubor valašských písní a tanců, který zpracovává folklor Horního Vsacka a čerpá
především z bohaté sbírky a hudebních úprav významné osobnosti Valašska,
pana Zdeňka Kašpara. Vynikající profesionální muzikanti a krásné valašské kroje
v jednom.



30. 8. 2025/náměstí S. Freuda, galerie
Jane McAdam Freud/17:30

    

VÝSTAVA “KDO BYLA JANE”
Odhalení kovové plastiky Jane McAdam Freud
od autorky Christine Habermann von Hoch 



VERNISÁŽ výstavy
„Kdo byla Jane – člověk, umělkyně, manželka, máma, přítelkyně"

Vernisáž výstavy představí Jane McAdam Freud, ve světě významnou malířku,
sochařku, medailérku a konceptuální umělkyni, která si v našem městě v roce
2008 koupila a postupně kompletně zrenovovala jeden celý měšťanský dům
na náměstí. Jejím snem bylo ve městě svých kořenů vybudovat zázemí pro
podporu mladých umělců a pořádat mezinárodní sympózia umění. Osud ji
nedopřál dokončit svou vizi. My jsme se rozhodli její sen následovat a projektem
PříborArt spojit Příbor s podporou mladého umění v mnohých jeho sférách.
Výstava je symbolem poděkování za její podnět a úsilí.

Odhalení kovové plastiky Jane McAdam Freud
Jako vyjádření úcty Jane vytvořila její významná, umělecky blízká přítelkyně
a ve světě uznávaná umělecká kovářka, designérka a sochařka v kovu
Christine Habermann von Hoch uměleckou kovovou plastiku podobizny Jane
McAdam Freud, kterou slavnostně odhalíme na domě Jane.
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ALEXANDRA PISKOŘOVÁ
ŠIMON ZAJAC

30. 8. 2025/piaristické zahrady/19:00 hodin



ALEXANDRA PISKOŘOVÁ
Fenomenální mladá flétnistka z Kateřinic, která v současné době působí
v Salcburku v Rakousku, kde studuje na Universitě Mozarteum pod vedením
renomovaného profesora Michaela Martina Koflera. Mimo orchestrální hru
ji nejvíce naplňuje hra sólová a komorní. Při svých vystoupeních je velmi ceněna
pro svůj výraz a emoční hru. Má schopnost vtáhnout posluchače
do interpretované skladby. Vystoupí za klavírního doprovodu Šimona Zajace.
Je držitelkou mnoha významných ocenění, mimo jiné:

 2. místo v 21. Concorso Internationale di Essecuzione Musicale premio
Citta di Padova sezione solisti e orchestra (2025)

 Cena Wiener Klassik award v soutěži „New Year's Concert" International
Music Competition (2024)



ALL BRASS BAND
5. 9. 2025/piaristické zahrady/18:00 hodin



ALL BRASS BAND
Žesťové kvinteto, pět kamarádů ze severní Moravy a z Lašska, vzniklo v lednu
2021 v době, která byla vinou koronavirových opatření zřejmě doba nejméně
vhodná. Zkrátka jako muzikanti nechtěli sedět doma a nehrát, tak se potkávali
a začali zkoušet…. Dnes sedm přátel tvoří aranžmá na míru a umí se přizpůsobit
různým žánrům. (Členové: Jiří Jermář, Marek Paluřík, Ondřej Šimíček, Pavel Debef,
Jiří Král, Michaela Králová, Aneta Debefová).

a jejich překvapení JAN SMIGMATOR
rodným příjmením Šmikmátor je český swingový zpěvák, absolvent Pražské
konzervatoře, moderátor a dramaturg hudebního pořadu Klub Evergreen
a hudební producent. V doprovodu Swinging Quartetu nebo jiných hudebních
uskupení koncertuje doma i v zahraničí. Vystupuje mino jiné se
zpěvačkou Dashou nebo také s Big Bandem Felixe Slováčka.



ŽIVÉ 
SOCHY 
    
5. 9. 2025
20:00 hodin
    
piaristické
zahrady
    



ŽIVÉ SOCHY
Skupina Živé sochy „Sinela“ v čele s mistryní republiky v malbě na tělo není jen
obyčejnou skupinou umělců – je průkopníkem v oblasti živých soch
a pořadatelem mezinárodních Festivalů živých soch a soutěží v bodyartu v České
republice.

Okouzlily publikum v Belgii, Holandsku, Izraeli, Slovensku, Polsku, Maďarsku,
Německu, Rakousku. Sochy „Sinela“ byly oceněny prvním místem
na mezinárodním festivalu soch v Polsku, druhým a třetím místem na mistrovství
světa v Belgii, a druhým místem na mezinárodním šampionátu soch v Budapešti.
Živá socha Amazonka byla zařazena do top dvaceti nejlepších živých soch světa
na World living statues festival.



6. 9. 2025/piaristický klášter/8:00 hodin
    

CETRAT MUZEJNÍ RÁNO
Komponovaný pořad o hře na Panovu flétnu

Liselotte Rokyta



CETRAT
Centrum tradičních technologií zahajuje každoročně Dny evropského dědictví
v Příboře Muzejním ránem. To je pokaždé věnováno konkrétnímu zajímavému
hudebnímu nástroji. Komponovaný pořad o hře na Panovu flétnu s hranými
ukázkami představí Liselotte Rokyta.
V rámci Dnů evropského dědictví bude po celý den 6. 9. 2025 (9:00–17:00)
vstup na výstavu „(NE)OBYČEJNÝ ARTEFAKT“ ZDARMA a 7. 9. 2025 (9:00–16:00)
za snížené vstupné 40 Kč.

Muzejní sbírky z jiné perspektivy. Osobitý pohled na muzejní sbírky objektivem
Petry Vidomusové. Sbírkové předměty v muzeích nepředstavují pouze kýžený
kontakt s minulostí, ale vytvářejí nové osobité světy, které podněcují lidskou
fantazii a emoce.

Výstava „(Ne)obyčejný artefakt“ proto představí autentické muzejní sbírkové
předměty ve zcela netradičním světle pomocí fotografií vycházejících z vnímání
autentických předmětů právě prostřednictvím fantazie i emocí.



SPOLEK HUDEBNÍKŮ PŘÍBOR
6. 9. 2025/piaristické zahrady/10:00 hodin



SPOLEK HUDEBNÍKŮ PŘÍBOR
Spolek příborských hudebníků pod taktovkou Zdeňka Pukovce je vynikající
hudební těleso, složené nejen z příborských muzikantů, které vystupuje v podobě
komorního souboru, ale i velkého symfonického orchestru.

Pro své tradiční a osobité koncerty oslovuje mnoho vynikajících sólistů, kteří jsou
jejich hosty. Jeho vystoupení jsou vždy zárukou kvalitního hudebního zážitku.



POKÁČ
6. 9. 2025/náměstí S. Freuda/16:00 hodin



POKÁČ
Vlastním jménem Jan Pokorný je český písničkář, textař, youtuber a muzikant,
který sám sebe doprovází na kytaru a ukulele. Ve svých textech obvykle

s humorem a nadsázkou zpracovává témata obyčejného života, často se odkazuje

na své původní povolání „ajťáka“. Je jedním z nejpopulárnějších českých

písničkářů během posledních deseti let. Jeho debutový singl „Vymlácený entry”

z roku 2015 byl prvním krokem k úspěchu. Od té doby vydal studiová alba: „Vlasy”

a „Úplně levej”, obě s dvojnásobnou platinovou deskou za prodej.



6. 9. 2025/kostel sv. Valentina/18:00 hodin

Musica Priboriensis 
za doprovodu Orchestru Pavla Josefa Vejvanovského



Musica Priboriensis
za doprovodu Orchestru Pavla Josefa Vejvanovského

První polovinu koncertu věnujeme Příborskému kancionálu (program složený
z jednohlasých a vícehlasých písní) a v druhé polovině zazní mše Missa Salvatoris
barokního skladatele Pavla Josefa Vejvanovského, jehož rodiště bylo
pravděpodobně v blízkých Hukvaldech.

Musica Priboriensis je smíšený sbor tvořený sólovými zpěváky většinou z řad
vysokoškolských studentů, který v roce 2019 založila Mgr. et Mgr. art Blanka
Hrubá, Ph.D. V současné době se věnuje interpretaci staré hudby a zaměřuje
se především na zpracování tzv. Příborského kancionálu, kulturní památky
ze 16. století. Při svých koncertech spolupracuje sbor s varhaníky (Pavel Rybka,
ArtD., BcA. Lukáš Kubenka, Karolína Blablová, DiS.) a instrumentálními tělesy
(Orchestr Pavla Josefa Vejvanovského, Komorní orchestr Kopřivnice).



STANLEYS DIXIE
                               STREET BAND

7. 9. 2025/náměstí S. Freuda/9:00 hodin



STANLEY'S DIXIE STREET BAND
Parta sympatických profesionálů v klasickém retro dixie oblečení s buřinkami
„à la 20. léta“ hraje k poslechu pohodový jazz (Standa Dětský, Roman Volný,
Milan Rusnák, Pepík Špaček, Tomáš Ličman).
Už slovo „street" v názvu naznačuje, že se nesnaží hrát nějaký prokomponovaný
jazz, ale klasický dixík, který vychází z počátku vzniku této muziky. Hrají bez
aparatury, pokud je to možné. Zpěv je akustický přes „hlásnou troubu", což je
velice efektní, jelikož tak vyniká stylovost žánru a vzniká tím jedinečná zvuková
archaičnost. V repertoáru mají veškerou dixielandovou klasiku, swing, blues...



KOMORNÍ FILMOVÁ FILHARMONIE
FILMOVÉ MELODIE V PODÁNÍ 8 MLADÝCH UMĚLCŮ

7. 9. 2025/náměstí S. Freuda/14:00 hodin



Komorní soubor Filmové filharmonie
Filmová filharmonie se více než deset let specializuje na koncertní provedení
filmové hudby ve velkém symfonickém obsazení. V Příboře se představí v komorní
sestavě, která nabídne působivé provedení oblíbených filmových žánrů fantasy,
sci-fi a western. Mezi hudebníky potěší příborské publikum i účast místní rodačky
Nikoly Olšaníkové Müllerové, která svou uměleckou dráhu započala v ZUŠ Příbor.



ROCK & ROLL BAND            
                           MARCELA WOODMANA

7. 9. 2025/náměstí S. Freuda/15:30 hodin



ROCK & ROLL BAND
MARCELA WOODMANA

Největší Rock and Roll hity všech dob v podání jedinečné kapely!!!

„Táta“ a zakladatel této bandy je Marcel Woodman - ředitel zeměkoule, zpěvák,
tanečník, konferenciér. On i jeho kapela neumí jet na půl plynu a dokážou vás
skvělou muzikou utahat do bezvědomí. Jinak beze slov…..



„Na poslední stránce, 
v neposlední řadě, 

chceme moc poděkovat vám všem,
kdo vždy sedíte v první řadě.“ 

Tedy divákům a všem návštěvníkům PříborArt. Bez vás bychom nemohli realizovat ani
jeden koncert, ani jednu vernisáž, ani jednu kulturní akci. Kultura nemůže žít a dýchat

bez umělců, ale také bez publika. Děkujeme, že jste důležitou součástí všech
nezapomenutelných a také neopakovatelných okamžiků. Právě kouzlo setkávání a tvoření

společné atmosféry je důvod, proč jsme naši práci dělali s velkým nadšením. Věříme, že
se stejným nadšením si celý PříborArt užijete i vy.

 
Projekt uměleckého léta v Příboře vznikl z velké vášně, radosti a lásky k umění i k městu
Příboru. Jsme rádi, že jsme mohli položit základní kameny nové tradice, kterou doufáme,

že bude město dál rozvíjet. Protože….
 

.… „Umění smývá z duše prach každodennosti.“ Pablo Picasso
 

Za celý realizační tým: 
 

autorka projektu                                                                         patronka projektu 
Lenka Filipová                                                                             Christine Habermann von Hoch

Petra Monsportová                                                                      Dominika Trčková
 

Lenka Líšková                                                                               Silvie Strakošová
 

Petr Špaček                                                                                    Miroslav Růžička 
 


